

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»,
спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»,
розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу
Національного авіаційного університету**

Участь України у світових інтеграційних процесах зумовлює необхідність підготовки експертів різних рівнів кваліфікації у сфері міжнародних економічних відносин та реалізації міжнародного економічного співробітництва. В даному контексті особливого значення набуває підготовка висококваліфікованих кадрів у цій сфері з повним циклом навчання. Саме таку задачу виконує освітньо-професійна програма, розроблена відповідно до сучасних вимог розвитку світового господарства кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу Національного авіаційного університету, яка має у своєму арсеналі досвід, потужний викладацький потенціал та сучасну матеріально-технічну базу.

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» в Національному авіаційному університеті розроблена після консультацій з науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці професіоналів даної спеціальності.

В рецензованій освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, подано обсяг та опис освітньої програми, наведено нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, визначена форма атестації здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Навчальний план підготовки здобувачів освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Освітні компоненти, передбачені програмою, сприяють формуванню у випускників здатності виявляти та розв'язувати складні задачі і проблеми, генерувати нові ідеї у сфері міжнародних економічних відносин під час навчання, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

У зв'язку з потребами національного та міжнародних ринків праці у кваліфікованих кадрах рекомендовано ввести в каталоги вибірових навчальних дисциплін ОК «Сучасні глобальні і національні бізнес-стратегії».

Структурно-логічна схема вивчення навчальних дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають вимогам якісної підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Отже, розглядаючи всі аспекти представленої освітньо-професійної програми, можна стверджувати, що вона належним чином відповідає потребам у підготовці висококваліфікованих фахівців міжнародного бізнесу та має всі шанси на успіх у вищій освіті.

Доктор економічних наук, професор,
Завідувач сектору міжнародних фінансових досліджень
ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАНУ»

Інститут економіки та прогнозування
НАН України
Підпис *Олена Борзенко*
ЗАСВІДЧУЮ
Учений ступінь: *В.К. Хайетон*

